
郡山デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　平成31年2月6日（水）～28日（木）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　32名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

・大変親切にして頂いておりますので、心から感謝申し上げたいと思っております。

・いつも前向きにいろいろな事に取り組んで頂きありがとうございます。おかげさまで現状維持がどうにかできていると思います。
今後ともよろしくお願い致します。家庭との共通理解が必要だと思いますので、変えた事をお互いに共有する事が望ましいと思い
ます。(歩行器の使い方やトイレの入り方等）

・スタッフの気配りは最高だと思います。

・いつも親切にして頂いているので大変満足しています。これからもよろしくお願い致します。

・16：00～16：30までの時間を利用して歌（歌謡曲・童謡）を歌いたい。

・いつもありがとうございます。これからも、よろしくお願いします。

・何事も満足しております。今後ともよろしくお願いします。作業療法士さんの自宅訪問の際、自宅での簡単な体操の正しいやり
方を教えていただき助かりました。

・特に有りません、今後共よろしくお願いいたします。

・体を動かし、利用者さんと会話をし、気分転換することができています。






